RITUELS DU MATIN :

1) Compléte.

vingt-deux = ......... 38 = e e e e e eta e e e e eaes
quarante-huit = .......... 20 S e e
dix-sept = ........... A3 = e

2) Lis et dessine

Monsieur Grandesoreilles

1. Sa téte est un rectangle blanc avec le contour violet.
2. Ses yeux sont deux petits ronds orange.

3. Pour son nez, il faut faire un petit trait bleu debout.
4. Sa bouche est un triangle rouge.

5. Ses grandes oreilles rouges et rondes sont de chaque coté de sa téte.
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Je lis les syllabes :

"B~ quegui-go-gu gy

-(jea—ge—ji—geo—

- e - gla - qui - gli - e - glu - i - glo - ga - gl

Je lis les mots :

- le gargon - @a (Jond,oﬂe - le gant - (Joﬁfen, - la girafe - Ee (Jemou, - les gens -une (waahe -
U le
le guide - [Za Qum%ue - des légumes - @)Ca/lﬂﬂt - il mangea - I'JZMIﬁw/n - un villageois

Je lis les phrases :

Badopi a visité Venise grace a un guide qui était vraiment génial. Il a fait un tour de

gondole. Il écouta un morceau de guitare et il mangea plein de bonne chose comme des

spaghettis ou encore les glaces...

Comptine :

L’aigle coupe ses griffes.

La girafe admire sa bague.
L’escargot dort dans un légume.
Le singe fait de la luge.

Le dragon joue de la guitare.
Mais que font les garcons ?

Ils dégustent une glace sur la plage.

Mots a savoir écrire :
- rouge, gris, orange, jaune




1 Entoure la lettre g

gcgbagqgchadgpa@%ad,d,%?d,ﬁ,g
Le train quitte la gare de Draguignan .

Gaston se régale avec son gros gofter.

i@e mm,ca»eu,cr, cﬂmm&em o_,tta_aru.e Qe cd,mm,cl, d,m;a,e%.
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4 Ecris le nom de chague animal
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1) Compléte les additions.

R R 5 PO h+ 7=
S I o B = /+5=
8+5=.... Bl s 0+5=

2) Entoure le plus petit des deux nombres.

gl 2 17 39 70 40

3) Compléte avec les signes <ou>.

TS I 32 1 8RR 59
7 - 27 60 16
F e FU A 17

4) Compléte.

Arthur tire cette carte: Zoé tire cette carte:
— —
Avancer de Avancer de

—
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WLEOJCOA@ ......... ’ MLB@CQM .

Le pion de chacun est sur la case 8.

.......... B4 i =13
.......... St ses=1
.......... B =14

AnEEaY
Dl 72
50 ... 60
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Gribouille tire cette carte:
EEees——

Reculer de
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